

幸福秀

□记者 李岚 见习记者 王澍

虽说是祖孙俩,可是61岁的符运通和5岁的符笑闰更像一对“忘年交”;巧合的是,俩人的生日是同一天。5年来,孙女尽显天真可爱,爷爷尽享天伦之乐,祖孙俩的生活其乐融融。

祖孙俩是忘年交



祖孙俩



小小摄影家

(图片由被采访者提供)



小模特

01 5年来,祖孙俩同一天过生日

那天晚上,一家人正在吃晚饭,孙女符笑闰突然向大家抛出了一个问题:“明天我过生日,你们送我什么礼物呢?”得到爸爸“买个超级大的熊宝宝”,妈妈“好好玩一场”等答案之后,她嘿嘿一笑,把期待的目光投向了爷爷。

“和往年一样,送你一个大红包!”符运通说。听闻此言,符笑闰立刻扑到爷爷怀里,送上了“免费却最珍贵的礼物”——一个甜甜的吻。

因为不想让大家“破费”,第二天,全家以聚一聚的名义,约了5个亲戚到饭店吃了一顿便饭。饭桌上,机灵的孙女和爷爷配合默契,没有走漏半点风声,因此直到用餐结束,客人们也不知道这是祖孙俩的生日宴。而同一天生日的祖孙俩每年一起过一个简单生日的习惯,已经坚持了5年。

02 各有所长,祖孙俩互当“老师”

符运通喜欢写作,爱好摄影,习惯将生活点滴记录在QQ空间里。“我玩了20多年照相机,没收过学生,也没带过徒弟,不是我保守,而是自己的摄影水平还不行。而今,我破天荒收了一个徒弟,这个徒弟不是别人,是我刚满5岁的孙女——符笑闰。”这段话摘自符运通日志《我的摄影徒弟》。

“我在人生路上走过60多年,尽管学了不少东西,积累了不少经验,但在社会不断发展的新形势下,还应该不断学习新东西,我很高兴,因为我有一个好老师,她就是5岁的小孙女——符笑闰。”这段话摘自符运通日志《孙女是我老师》。

符笑闰从幼儿园回家,第一件事就是靠在爷爷身上,教他唱儿歌,三遍儿歌哼下来,符运通的心态越来越年轻;符运通不仅把心爱的小型尼康变焦照相机送给了孙女,还教她对焦、取景、构图,孙女小小年纪就成了家里的“专职摄影师”。前不久,符笑闰和父母一起去北京游玩,拍了不少照片,回家后符运通拿起相机一看:“嘿,不赖,真是我的好徒弟!”

03 “我买一辆小汽车,拉着爷爷奶奶到各地玩”

符笑闰年龄不大,却经常主动刷锅洗碗,拖地板、抹桌子,干得有模有样,这一切,符运通都用相机记录了下来。由于从小受爷爷熏陶,加上学习舞蹈,每次拍照时,符笑闰都会摆出优美的姿势,表情也很到位,成了符运通的专业摄影“模特”。

谁不爱听好听的话,“这小孙女特别会说话,听得我和老伴儿心里热乎乎的。”符运通说。比如,晚上睡觉前,符笑闰会钻到爷爷的被窝里,搂着他的脖子说:“爷爷,我好好学习,等将来工作了,爷爷奶奶也老了,都走不动了,我买一辆小汽车,拉着爷爷奶奶到各地玩!”

俗话说隔代亲,符运通看着心爱的孙女,怎么也看不够。“爷爷,你看我干啥呢,我又不是新闻联播!”符笑闰表示不满。“爷爷喜欢你才看呢!”符运通回答。每逢此时,符笑闰又会搂着爷爷的脖子,亲一下,将对爷爷的爱标记在他的脸颊上。

幸福的家庭是相似的,幸福的瞬间却各有各的精彩。如果你想把幸福的故事讲出来,把甜蜜的瞬间秀出来,就请联系我们的记者(电话:18638368172、15937932735)。他们会用相机和文字记录下你生活中温馨的点滴,为你和家人留下珍贵的回忆。

幸福秀征集线索

时尚秀

皮裤的诱惑

甜美可人的杨幂大胆挑战了又酷又性感的皮裤,选择最经典的黑色紧身款式,搭配一双绿色鳄鱼皮纹高跟鞋,性感熟女范儿立刻显现。上身的搭配非常休闲简约,白色T恤加淡黄色毛衣开衫,整体看起来更加舒适、有亲和力。

搭配主张:

整身皮质单品只需要一件:皮质单品在整体里只有一件效果最好,如果选择了皮裤或是皮外套的话,选择其他材质的包包搭配会更加和谐。

高跟鞋凸显女人味儿:皮裤与不同鞋子搭配风格会有很大的不同,如果想搭出熟女范儿就不要去想小船鞋和靴子了,高跟鞋是唯一的选择。(依米)



(资料图片)

创意秀

秋冬时节 来一条手工条纹围巾吧



工具材料:靛蓝染料套装、白色纱质围巾、清水、橡皮筋、木块或瓷砖、橡胶手套、剪刀、漆棒。

染液制作

- 1.按照说明书,混合水和靛蓝染料,制作染液。
- 2.加入纯碱和还原剂,然后朝一个方向缓慢搅动。将染液上面的泡沫去掉,制作好的染液呈现出霓虹灯绿色。

PS:记住要盖着桶盖(防止氧化),放置大概30分钟。等待的时间越长,颜色越深。

扎染过程

- 1.像折叠手风琴一样,折叠纱质围巾。
- 2.使用两块木板夹住围巾,用橡皮筋紧紧缠住木板。
- 3.湿透围巾,然后放入染液中,戴橡胶手套,按摩挤压围巾3分钟至5分钟。
- 4.将围巾取出来,去掉橡皮筋和木板,用冷水冲洗,晾干。(综合)